

ЗВІТ
про роботу студентського науково-дослідного гуртка «Зелена варта»
кафедри Екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля,
Полтавського державного аграрного університету,
за 2023-2024 навчальний рік

<i>№</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Виконавці</i>	<i>Дата проведення</i>
1	Обговорення та затвердження плану роботи наукового гуртка «Зелена варта». Обрання студентського активу гуртка.	Керівник та учасники наукового гуртка	Вересень, 2023 р.
2	Обговорення плану роботи студентського наукового гуртка. Затвердження тем науково-дослідних робіт студентів гуртківців.	Керівник гуртка та його учасники	Вересень, 2023 р.
3	Участь у відкритій лекції старшого викладача стратегії та інновацій бізнес-школи університету Оксфорд Брукс (Великобританія) PhD, MBA, MA Surja Datta на тему: «Unlocking Strategic Innovation»	Пан Surja Datta, науковці, викладачі кафедри та гуртківці	Вересень, 2023 р.
4	Організація та участь у проведенні online зустрічі до Всесвітнього дня моніторингу якості води.	Керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Жовтень, 2023 р.
5	Презентації учасників гуртка результатів проведених досліджень щодо стану якості питної води.	Керівник гуртка та здобувачі вищої освіти	Жовтень, 2023 р.
6	Організація та участь у проведенні круглого столу на тему «Участь молоді у відбудові України: екологічні аспекти»	Представники Департаменту екології та природних ресурсів, приставники ПП «Інститут агрономії», ТОВ «РДС», ТОВ «Зелений квадрат», керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Жовтень, 2023 р.
7	Організація та участь у проведенні online зустрічі до дня екологічної освіти.	Керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Жовтень, 2023 р.
8	Організація та участь у проведенні круглого столу на тему «Екологія та інновації»	Керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Жовтень, 2023 р.
9	Участь у засіданні робочої групи ОП Агроекологія	Керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Листопад, 2023 р.

10	Виїзне засідання науково-дослідного гуртка «Зелена варта»	Керівник гуртка, викладачі та гуртківці	Листопад, 2023 р.
11	Участь у засіданні робочої групи ОП Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	Керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Листопад, 2023 р.
12	Участь у відкритій он-лайн лекції на тему: «Відновлення техногенно забруднених агроценозів внаслідок воєнних дій»	Доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН України Патики Микола Володимирович, Керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Грудень, 2023 р.
13	Організація та участь у проведенні круглого столу «Пріоритетні напрямки формування Регіонального плану управління відходами»	Керівник гуртка, гуртківці, викладачі та учасники круглого столу	Грудень, 2023 р.
14	Організація та участь у проведенні круглого столу наукового гуртка «Зелена варта». Підсумки за 2023 навчальний рік	Керівник гуртка, гуртківці, викладачі та учасники круглого столу	Грудень, 2023 р.
15	Участь у засіданні по захисту кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти ОПП Агроекологія	Керівник гуртка, гуртківці, викладачі кафедри та здобувачі 2-го курсу магістерського рівня вищої освіти	Грудень, 2023 р.
16	Участь у Міжнародній науково-практичній інтернет - конференції "Ефективне функціонування екологічно-стабільних територій у контексті стратегії стійкого розвитку: агроекологічний, соціальний та економічний аспекти"	Науковці, викладачі, гуртківці та учасники конференції	Грудень, 2023 р.
17	Організація та участь у проведенні круглого столу з нагоди Всесвітнього дня водно-болотних угідь	Ректор ПДАУ, науковці, директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської ОВА, керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Лютий, 2024
18	Участь у святкуванні Всесвітнього дня водно-болотних угідь у Полтавському державному аграрному університеті	Ректор ПДАУ, науковці, гості, керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Лютий, 2024
19	Участь у соціально-екологічному проєкті з неформальної освіти «Рішення за тобою», організована Національною енергетичною компанією УКРЕНЕРГО	Ректор ПДАУ, гості, науковці, гості, керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Березень, 2024 р.
20	Участь у міжнародному вебінарі, організованому ETH Zurich та Anhalt University of Applied Sciences.	Ректор ПДАУ, науковці, гості, керівник гуртка, викладачі кафедри та гуртківці	Березень, 2024 р.
21	Участь у засіданні присвяченому процедурі вільного вибору дисциплін здобувачами вищої освіти 1 курсу ОП Екологія	Начальник навчального відділу ПДАУ Андрій Дорошенко, здобувачі вищої освіти 1 курсу ННІ АСЕ, гуртківці	Квітень, 2024 р.

22	Участь у весняній школі «Зелена угода ЄС: поточні виклики та майбутні перспективи на шляху до кліматичної нейтральності» (ERASMUS–JMO2022-COE)	Представники центру досконалості Жана Монне «Європейські Студії соціальних інновацій в освіті» – Jean Monnet Centre of Excellence ESSIE – 101085552 – ERASMUS–JMO-2022-COE та Національного Еразмус+ Офісу в Україні, здобувачів вищої освіти ОП Екологія та викладачі кафедри	Квітень, 2024 р.
23	Проведення семінару наукового-дослідного гуртка «Еколог-дослідник»	Керівник гуртка та його учасники	Травень, 2024 р.
24	Участь у Міжнародній інтернет-конференції «Екологічні проблеми навколишнього середовища та раціонального природокористування в контексті сталого розвитку».	Науковці, викладачі, завідувач кафедри, здобувачі вищої освіти та учасники інтернет-конференції	Травень, 2024 р.
25	Участь у міжнародній літній школі «International Environmental School»	Організатори - EU Erasmus+Jean Monnet project «European Green Dimensions» 101081525 JM EUGD, викладачі, керівник гуртка та гуртківці	Червень, 2024 р.
26	Участь у семінарі «Представлення результатів наукових дипломних робіт» здобувачів вищої освіти ОПП Екологія спеціальності 101-Екологія	Викладачі та здобувачі вищої освіти	Червень, 2024 р.

**Керівник студентського науково-дослідного гуртка
«Зелена варта» к. с.-г. н.**



Диченко О.Ю.